

周口昌建创业商会打造众创空间

为周口广大创客提供创作平台



□晚报记者 张擘/文 朱海龙/图

本报讯 12月28日,由周口报业昌建地产有限公司发起,30多家民营企业共同参与成立的周口昌建创业商会在东新区昌建MOCO新世界3楼举行揭牌仪式。据了解,周口昌建创业商会不仅可为周口想创业、敢创新的人群提供一个展示、交流的平台,而且其打造的众创空间还将大力依托周口当地深厚的文化底蕴,挖掘文化资源,推动周口文化产业的发展。

周口昌建创业商会内拥有创客工作室、创客休闲室、创客阅览室、创客会议室、项目路演厅、创业导师对接室六大功能配套的创客空间。“商会为我们创客提供了很好的后勤保障,让我们的创意项目得以付诸实施。”创客秦思告诉记者,在得知周口昌建创业商会打造众创空间后,她第一时间就带着自己的创作团队加入了。加入后,他们的“乐比王国青少年职业体验馆”创业项目得到了商会提供的从工商注册、税务登记、

财务管理、法律咨询、人力资源、社会关系等多方面的帮扶。目前,他们的项目正在有序进行中,预计明年四五月份就可试营业。

周口昌建创业商会相关负责人介绍,为积极响应国家“大众创业 万众创新”的号召,为周口创业人群构筑交流、互动的平台,他们于今年4月份完成了周口昌建创业商会的筹备工作,随后完成了商会会员俱乐部的筹建工作,目前已有30余家民营企业参与其中并全部成为会员。

周口昌建创业商会借助商会会员的资源优势打造的众创空间,可对所有通过前期筛选的创业项目,进行经营管理帮扶、创业辅导帮助、投资基金对接等一站式创业孵化。现阶段,众创空间已经开始对周口乡村婆婆粗布、周口泥泥狗布老虎文化公司进行孵化。“我们商会非常欢迎周口广大创客的加入,下一步,我们将重点与专注于海外产品输出的郑州豫满全球海外仓储公司谈判合作,通过海外输出的渠道将具有浓郁周口特色的产品推向全球。”相关负责人说。

科目一考试出现“井喷” 一天2000多人参加

市交警支队考试中心:驾考计时培训正式实施时间尚不确定

□晚报记者 彭慧

本报讯 因最近我市驾考市场传出“元旦后将实行计时培训,届时考试难度将大大增加”的风声,本周,我市考驾照学员陡增,科目一考试出现“井喷”现象,每天都有2000多名考生参加,每天22时仍有大批考生扎堆待考。昨日上午,市交警支队考试中心相关负责人表示,目前,我市并未接到计时培训考试通知,广大考生不必盲目跟风,应合理安排考试时间。

“2017年元旦前,要保证科目一考试过

关,否则驾考将执行计时培训新规,考试会更加严格。”昨日上午,在科目一华夏考场门口,某驾校业务员正在给考生做“考前动员”。周口晚报记者在现场看到,不管是候考厅还是室外停车场,到处是扎堆前来考试的考生,其中不乏一些抱着小孩和挺着孕肚的“特殊”考生。

来自商水的考生小胡告诉记者,今年国庆节前后,他在家门口一家驾校报了名,科目一考试未通过就去上海打工了。前几天,驾校通知他元旦前务必赶回来考试,否则元旦后将实行计时培训,考试不

仅会更严格,而且还要补交考试费用。于是12月27日下午,他慌忙从上海返家参加科目一考试。沈丘考生小张带着两岁多的孩子来参加科目一考试,她说:“听说2017年元旦以后考驾照更严格,我就赶紧来(考试)了,还好一次过关了。”

周口晚报记者从科目一华夏考场了解到,当天预约考试的考生超过2000人。据了解,本周该考场每天均持续至22时许才结束考试。一位考官表示,年末岁尾,考试人员增多在预料之中,正常情况下,每天预约的考生大约几百人,“现在都是网上自主预约,

很多人在外地打工,听说我市驾考要实行计时培训,考试难度将增加,费用将增多,都纷纷返乡参加考试,遂造成‘井喷’现象”。

这位考官表示,这可能是驾校招生的一种手段,市交警支队考试中心尚未接到实施计时培训的相关通知。

市运管局驾管科相关负责人表示,我市驾考市场2017年元旦后即实施计时培训不现实,目前他们正在积极与各方沟通,具体实施时间尚不确定。市交警支队考试中心相关负责人提醒,广大考生应合理安排考试时间,不要盲目跟风。

